
 

 

 

 
 الأدبيانقسى / نهصف انثبني عشر  الأولنهبيت انفصم انذراسي  نًىرج حجريبي لايخحبٌ

 ونهعبو انذراسي 

 على الطبلب الحأكد مه عدد صفحبت الأسئلة

 الإجببة على الىرقة وفسهب

 

  

 
 

  : وجذأ      (أولا) 
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 غير مىجىدة             الحي جكىن cأوجد مجمىعة قيم (  4)   
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                 الحي جكىن عىدهب aأوجد مجمىعة قيم (   5)   
 

..................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

-4 -3 -2 -1 1 2 3 4

-1

1

2

3

4

5

6

y

      

     

     

     

     

2016-2015

x

(5

( 5

( 5 )

  

    :ارسى بيبٌ انذانت انخبنيت   (  6         ( ثبنيب)  
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  أوجذ كلا يًب يأحي  (أولا  ) 
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 )ثبنيب( :               إرا كبنج 
 

         
                 

 
                  

  

  

أوجذ كلا يًب يأحي
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                          إرا كبنج         (03 (أولا ) 

       

             أوجذ  ببسخخذاو حعريف انًشخقت    
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أوجذ  
  

  
  نكم يًب يأحي  
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إذا كبوث            (   71)   (ب نثثب)

 

 
           

 فأوجد 
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 : تشير دراسة بيئية لإحدى المدن أن تركيز أول أكسيد الكربون في الهواء يعطى بالعلاقة   :  

                        

 ،           ،   تقاس بالجزء من المليون    Q،   تقاس بالسنوات  t   حيث   

 أوجد 

 - ,         من     tعندما تتغير  تركيز غاز أول أكسيد الكربون متوسط تغير     ؟         

 ؟؟؟ التي حصلت عليها  النتيجةفسر ثم 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 .   سنوات ؟   3تركيز غاز أول أكسيد الكربون بعد في  معدلّ التغير  -
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------------------------------------------------------------------ 
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 السؤال الرابع 
 

 :  أولا
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 ثانياً:ً

يعمل شخص لدى شركة لإنتاج الألعاب الإلكترونية على أقراص مدمجة .  يتقاضى راتباً إجمالياً          

وفق الدالة          حيث     تمثل عدد الأقراص المنتجة شهرياً  بالآلاف         

- :  مما يلي اوجد كلً  البياني للدالة          مستعيناً بالرسم         

  قرصاً مدمجاً  0222راتب الشخص إذا أنتج  ( إجمالي    
 

 

    ......................................................................................................................  

 

 

  قرصاً مدمجاً  4222 راتب الشخص إذا أنتج إجمالي (  )  

 
        ................................................................................................  

 

درهماً  0222عدد الأقراص المدمجة لشخص راتبه (   )   

 
    ........................................................................................................  
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 اذا كان                                                                                                    

 
:في كل مما يأتي                فأوجد      
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انتهتًالأسئلةًمعًتمنياتناًللجميعًبالتوفيق
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